
ΟΔΗΓΟΣ ID.ME ΓΙΑ ΑΙΤΟΎΝΤΕΣ

Το ID.me είναι ένα ηλεκτρονικό εργαλείο επαλήθευσης 
στοιχείων φυσικών προσώπων ώστε να αποδείξουν την 
ταυτότητά τους και χρησιμοποιείται από κυβερνήσεις 
και επιχειρήσεις σε 31 πολιτείες, πολλές ομοσπονδιακές 
υπηρεσίες και σε πάνω από 500 εμπορικούς 
αντιπροσώπους. Το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της 
Νέας Υόρκης (NYSDOL) δεσμεύεται για την προστασία των 
ταυτοτήτων των καταναλωτών και για την πρόληψη της 
απάτης. Το ID.me μας επιτρέπει να κάνουμε απλώς αυτό. 

*Ενδέχεται να σας ζητηθεί να επαληθεύσετε την 
ταυτότητά σας μέσω του ID.me μόνο εάν 1) κάνετε αίτηση 
για επιδόματα ανεργίας ή 2) ανανεώνετε τα τραπεζικά σας 
στοιχεία.

Εάν σας ενημερώσουμε ότι πρέπει να ολοκληρώσετε την 
Επαλήθευση Ταυτότητας, θα πρέπει να ολοκληρώσετε 
τη διαδικασία ID.me ώστε να εγκριθεί η αίτησή σας και 
να είναι δυνατή η επεξεργασία και αποδέσμευση των 
πληρωμών σας.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ
Μετά την καταχώριση της ηλεκτρονικής αίτησης ενδέχεται 
να λάβετε ένα ηλεκτρονικό μήνυμα που να λέει ότι 
πρέπει να ολοκληρώσετε την Επαλήθευση ID.me σε 
Πραγματικό Χρόνο. Πρέπει να την ολοκληρώσετε ενώ είστε 
συνδεδεμένοι στον λογαριασμό σας στο NY.Gov οπότε μην 
αποσυνδεθείτε από τον λογαριασμό σας.

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΜΕΣΩ IVR (ΤΗΛΕΦΩΝΟΎ)
Μετά την καταχώριση της αίτησης μέσω τηλεφώνου 
χρησιμοποιώντας το σύστημα IVR (διαδραστική φωνητική 
απόκριση), ενδέχεται να λάβετε μία επιστολή που να σας 
ενημερώνει ότι πρέπει να ολοκληρώσετε την επαλήθευση 
ID.me. Η επιστολή θα περιλαμβάνει μία ιστοσελίδα και 
οδηγίες για το πώς να ολοκληρώσετε τη διαδικασία 
επαλήθευσης ID.me.

ΑΎΤΟΕΞΎΠΗΡΕΤΗΣΗ
Η αυτοεξυπηρέτηση είναι η πιο κοινή μέθοδος 
επαλήθευσης. Θα σας δοθεί καθοδήγηση για τη 
διαδικασία χρησιμοποιώντας το smartphone ή τον 
υπολογιστή σας. Για την επαλήθευση θα χρειαστείτε: 
ένα κινητό τηλέφωνο με κάμερα ή έναν υπολογιστή με 
κάμερα, μία διεύθυνση email, τον αριθμό Κοινωνικής 
Ασφάλισης, δύο επίσημα έγγραφα ταυτότητας (δίπλωμα 
οδήγησης, διαβατήριο, δελτίο διαβατηρίου ή πολιτειακή 
ταυτότητα).

ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ
Με τη δια ζώσης επαλήθευση, μπορείτε να 
ολοκληρώσετε τα βήματα επαλήθευσης εγγράφων και 
την καταχώριση της φωτογραφίας σας σε επιλεγμένα 
σημεία εξυπηρέτησης. Για την επαλήθευση της 
ταυτότητας δια ζώσης, θα χρειαστείτε: έναν λογαριασμό 
στο ID.me, μία διεύθυνση email, τον αριθμό Κοινωνικής 
Ασφάλισης, δύο έγγραφα ταυτότητας.

Θα χρειαστείτε συγκεκριμένες πληροφορίες και έγγραφα 
για την επαλήθευση της ταυτότητάς σας κατά την 
αυτοεξυπηρέτηση ή τη δια ζώσης επαλήθευση. Συνιστούμε 
να συγκεντρώσετε τα απαραίτητα έγγραφα πριν ξεκινήσετε 
τη διαδικασία επαλήθευσης. 

Βήμα 1: Όταν σας ζητηθεί, συνδεθείτε στον ID.me 
λογαριασμό σας, εάν έχετε ήδη έναν, ή κάντε κλικ στο 
σύνδεσμο «Create an ID.me Account» στη σελίδα για να 
δημιουργήσετε έναν.

Βήμα 2: Δημιουργήστε ταυτοποίηση πολλαπλών βημάτων 
(MFA).

Βήμα 3: Επιλέξτε ένα εγκεκριμένο έγγραφο προς υποβολή.

Βήμα 4: Καταχωρίστε τη φωτογραφία σας.

Βήμα 5: Εισαγάγετε τον αριθμό κοινωνικής ασφάλισής σας.

Για περισσότερες πληροφορίες για την επαλήθευση της 
ταυτότητάς σας με το ID.me, δείτε αυτό το βίντεο και 
επισκεφθείτε το ID.me Support.

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ID.ME;

ΠΟΤΕ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ID.ME;

ΕΠΑΛΗΘΕΎΣΗ ΜΕ ID.ME

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΎ ID.ME
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Το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης είναι εργοδότης/πρόγραμμα ίσων ευκαιριών.  

Άλλες μορφές και υπηρεσίες βοήθειας είναι διαθέσιμες κατόπιν σχετικού αιτήματος και δωρεάν για άτομα με αναπηρίες. TTY/TDD 711 ή 1-800-662-1220 (Αγγλικά)/1-877-662-4886.

Δείτε την ιστοσελίδα ID.ME στη 
διεύθυνση dol.ny.gov/idme-process


